



Местная жительница подозревается в причинении смерти супругу

20 июля 2015 года в медицинском учреждении г. Лиски скончался 50-летний мужчина, доставленный в больницу с телесными повреждениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, в вечернее время 19 июля 2015 года в доме по ул. Мира с. Копанище Лискинского района Воронежской области в ходе ссоры 47-летняя супруга нанесла мужу не менее одного удара ножом в заднюю поверхность грудной клетки. Потерпевший смог добежать до родственников, которые вызвали сотрудников скорой медицинской помощи, мужчину госпитализировали в больницу, где 20 июля 2015 года от полученных телесных повреждений он скончался.

Подозреваемая задержана, в ходе следственных действий дала признательные показания. Ранее она к уголовной ответственности не привлекалась.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948982>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
